



Издается с 29 июля 2015 г.

Июнь 2023 г., № 1 (21)

Республиканский бал выпускников учреждений высшего образования

23 июня 2023 г. у Дворца спорта в городе Минске проходил республиканский бал выпускников учреждений высшего образования, собравший пять тысяч молодых людей со всей страны. Праздник для выпускников в Минске прошел в формате open air и завершился большим фейерверком.

Наших лучших выпускников на бал сопровождали Председатель Правления Белкоопсоюза Олег Сергеевич Мацкевич и проректор по воспитательной работе Белорусского торгового-экономического университета потребительской кооперации Владимир Андреевич Мищенко.





Во Дворце Независимости в Минске 28 декабря 2022 г. прошел традиционный новогодний бал для молодежи с участием Президента Республики Беларусь Александра Лукашенко. Глава Беларуси тепло приветствовал всех собравшихся. Открыл классическую программу бала полонез дебютантов.

Наши студенты Анастасия Пальцева (группа Ю-21) и Ярослав Шруб (группа Z-31) приняли участие в Новогоднем балу для молодежи во Дворце Независимости. Праздничная атмосфера, кружащиеся в танце пары, выступления талантливых артистов и, конечно, море улыбок наполнили Дворец Независимости в этот вечер.

В этом году участниками традиционного новогоднего бала стали 320 юношей и девушек из разных регионов Беларуси. Делегация Гомельской области была в составе 13 пар (26 человек). Это одаренные и талантливые учащиеся вузов, ссузов, училищ,

воспитанники кадетских училищ и Минского суворовского военного училища, которые проявили себя в учебе, научных и творческих конкурсах, молодежных проектах, общественной и спортивной жизни.



Большой зимний студенческий бал



И грянул бал! Долгожданное и великолепное событие состоялось январским вечером накануне Татьянинного дня в университете.

Программа бала включала два танцевальных отделения. 50 пар закружилось в вихре вальсов, и все желающие смогли принять участие в этом завораживающем действе. Изюминкой вечера стал профессорско-преподавательский вальс под вокальный аккомпанемент директора нашего Центра искусств Андрея Москвитина.

Большой зимний студенческий бал прошел впервые в Гомеле. В нем приняли участие студенты нашего университета, студенты БелГУТа, СШ 47,

балльный коллектив «Вдохновение», который функционирует при ГЦК. Студенческий бал завершен, но мы уже с нетерпением ждем следующего, ведь по словам организаторов это станет доброй традицией нашего университета.





2 февраля 2023 г. в стенах нашего университета состоялось заседание Совета ректоров учреждений высшего образования Гомельской области.

Мероприятие прошло при участии заместителя председателя Гомельского облисполкома Д. В. Алейникова, начальника главного управления идеологической работы, культуры и по делам молодежи Гомельского облисполкома Д. В. Езерского, начальника главного управления образования Гомельского облисполкома Р. И. Смирнова, заместителя начальника главного управления идеологической работы, культуры и по делам молодежи Гомельского облисполкома Т. Л. Кручко, председателя Совета ректоров Ю. И. Кулаженко, а также руководителей семи высших учебных заведений области. Участники собрания ознакомились с ходом проведения квиза «Дорогами исторической памяти», в котором приняли участие команды из разных стран, посетили Центр таджикской и Центр марроканской культуры, которые открыты в университете.

Для участников собрания была организована выставка трудов ученых БТЭУ, в том числе результаты работы трех научных школ и достижения в области разработки ЭУМК.

Основная часть встречи строилась на обсуждении доклада ректора УО «БТЭУ ПК» на тему «О практической реализации сетевой подготовки специалистов в учреждениях высшего образования Гомельской области».

В рамках проведения Совета ректоров учреждений высшего образования Гомельской области прошел исторический квиз в Белорусском торгово-экономическом университете потребительской кооперации.

Участниками стали студенты из вузов Гомельской области, средней школы № 3 города Гомеля, а также университетов России, Казахстана и Узбекистана.

Молодые люди из разных стран встретились на онлайн-площадке, чтобы посостязаться в знании истории. По словам ректора Белорусского торгово-экономического университета потребительской кооперации Светланы Лебедевой, квиз – инициатива студентов. «Приятно, что ее поддержали ребята из других вузов и стран. Символично, что квиз "Дорогами исторической памяти" состоялся 2 февраля – в 80-ю годовщину со дня окончания Сталинградской битвы», – сказала она.



Команды должны были ответить на три блока вопросов. На разогрев давались тесты с вариантами ответов. Затем участникам предстояло «расшифровать» иллюстрации и фотоснимки, определить участников запечатленных на них событий и локации. Третий блок – в стиле игры «Что? Где? Когда?» с развернутыми ответами на вопросы. Лучшей по итогам всех туров стала команда Белорусского государственного университета транспорта.

День женщин

Первый весенний праздник 8 Марта – праздник женственности, красоты и любви. Накануне Дня женщин слова безмерной любви и признательности за все доброе и светлое звучали со сцены для прекрасных дам нашего университета. Дорогие, милые, прекрасные, обворожительные, шикарные, красивые наши коллеги! Пусть каждая будет счастлива, желанна и любима! Пусть в ваших домах всегда царят любовь и благополучие, а ваши сердца будут согреты заботой и уважением близких!



3 марта 2023 г. во Дворце культуры железнодорожников состоялось мероприятие, посвященное 85-летию со дня образования Гомельской области, в ходе которого чествовали ветеранов Великой Отечественной войны, труда, представителей власти, промышленности, энергетики, спорта и других отраслей.

Председатель облисполкома Иван Крупко отметил, что юбилей области – торжество для всех, кто внес свой вклад в развитие региона. У нас



умеют бережно хранить историю, славно трудиться. По его словам, золото региона – это люди от мала до велика. Иван Крупко вручил награды самым достойным жителям Гомеля.

Юбилейные медали также вручали заместитель Управляющего делами Президента Республики Беларусь Николай Рогашук, председатель Гомельского областного Совета депутатов Екатерина Зенкевич, мэр Гомеля Владимир Привалов, который подарил от жителей областного центра губернатору символ Гомеля – рысь.

Среди награжденных – ректор УО «Белорусский торгово-экономический университет потребительской кооперации», д-р экон. наук, профессор С. Н. Лебедева.



XX Республиканская выставка

29 апреля 2023 г. в рамках XX Республиканской выставки научно-методической литературы, педагогического опыта и творчества учащейся молодежи в конференц-зале выставочного центра «БелЭкспо» состоялся республиканский конкурс проектов патриотической направленности УВО «Панорама успешных практик», на котором студенты Алексей Болоболов и Евгений Климович представили проект «Вверх», получивший признание и диплом III степени. Поздравляем и желаем дальнейших успехов и продвижения проекта.

Целью данного проекта является развитие навыков детей и подростков из сельской местности в физических, моральных и интеллектуальных способностях. Под развитием физических навыков подразумевается приобщение детей и подростков к спорту и правильному питанию путем практических занятий по основам бокса, акробатики, футболу и общеразвивающим упражнениям, а также информационных занятий по темам правильного питания и вреда табачных и алкогольных изделий. Моральное развитие является важнейшим критерием хорошего и успешного человека. Поэтому с помощью исторических викторин, квизов, бесед должны быть заложены такие чувства, как любовь к родине, уважение к своей истории, любовь к родителям и бережное отношение к природе. Благодаря мастер-классам в различных областях будет наглядно показано и рассказано о преимуществах тех или иных профессий, что будет являться также и профориентацией.



Диалоговая площадка



10 апреля 2023 г. в университете состоялась диалоговая площадка «Отдельные тезисы Послания Президента Республики Беларусь А. Г. Лукашенко к белорусскому народу и Национальному собранию Республики Беларусь» со студенческой молодежью. Спикерами диалоговой площадки выступили председатель Гомельского городского Совета депутатов Н. Н. Ковалевич и депутат Гомельского городского Совета депутатов 28-го созыва Д. Г. Нилов.

«Новополоцк – молодежная столица Республики Беларусь – 2023»

Представители университета приняли участие в главном молодежном событии года – республиканском празднике «Новополоцк – молодежная столица Республики Беларусь – 2023» и республиканском форуме «Беларусь. Молодежь. Созидание».

Открыл праздничную программу национальный флешмоб «Год мира и созидания» на площадке Полоцкого государственного университета им. Е. Полоцкой. Место проведения выбрано не случайно. Педагоги Полоцкого университета поддерживают идеи молодежи, воспитывают в своих студентах желание создавать проекты, способные принести пользу государству и его гражданам.



В рамках республиканского форума «Беларусь. Молодежь. Созидание» организована работа тематических площадок, на которых представители Совета работающей молодежи при Министерстве образования Республики Беларусь, лидеры первичных организаций ОО «БРСМ» вузов, члены Совета молодых ученых, молодые послы ЦУР обсудили актуальные вопросы, волнующие молодежь. Среди них – вопросы студенческих самоуправлений, поддержка молодежных инициатив в контексте учебных учреждений и молодежных организаций, а также место молодежи в развитии отечественной науки.

Команда «Гомель и партнеры» заняла первое место в интеллектуальном квизе. Он был посвящен событиям, связанным с молодежными столицами разных лет. Задания были в том числе и на логику.

«Нам не забыть афганское солнце»



15 февраля 2023 г. в Республике Беларусь отмечается памятная дата – День памяти воинов-интернационалистов. В этот день в 1989 г. завершился вывод советских войск из Афганистана. Время отдаляет нас от тех событий. Однако память об афганской войне по-прежнему болью отзывается в сердцах матерей, отцов, вдов и молодого поколения.

В память о тех событиях в УО «Белорусский торгово-экономический университет потребительской кооперации» состоялось памятное мероприятие «Нам не забыть афганское солнце», в котором приняли участие студенты и профессорско-преподавательский состав университета, а также учащиеся УО «Гомельский государственный колледж связи», гимназии № 51.



День защитников Отечества!

Мероприятие, приуроченное ко Дню защитников Отечества, прошло в нашем университете. В этот день мы чествуем славных сынов Отечества, которые верой и правдой, мирным трудом и воинской доблестью самоотверженно и бескорыстно служили и служат своему народу.

Концерт запомнился душевными песнями, проникновенными стихами, искренними эмоциями, которые подарили всем собравшимся артисты нашего Дворца искусств.

С этим знаменательным днем в университете поздравляли ветеранов вооруженных сил Николая Александровича Дробышевского, Михаила Алексеевича Калинина, председателя ветеранской организации Анатолия Геннадьевича Злотникова. Желаем всем крепкого здоровья, благополучия и счастья, успехов и удачи во всем! Пусть всегда будут спокойствие и мир в вашем доме!





16 февраля 2023 г. в Гомеле открылась республиканская выставка «Беларусь интеллектуальная».

Наш город – первый областной центр, который принял выставку. За время работы посетители выставки смогли ознакомиться с новейшими разработками и достижениями в различных отраслях национальной экономики.

Наш университет представил ряд проектов, направленных на развитие молодежных инициатив:

– обучающий проект «Вверх», направленный на мотивирование детей и подростков из сельской местности на развитие их знаний, умений и навыков;

– инновационный проект «AG-Techсервис «Индустриальный FoodNet. Еда специально для тебя»;

– проект «Чайные истории Гомельщины».

Представлены также электронные учебно-методические комплексы, разработанные преподавателями университета, внесенные в Государственный регистр информационных ресурсов РУП «Центр цифрового развития» и имеющие гриф «Допущено Министерством образования Республики Беларусь».



«Молодежь как потенциал развития системы потребкооперации Беларуси»



Более 500 человек собрала диалоговая площадка в БТЭУ ПК. Спикерами открытого диалога на тему «Молодежь как потенциал развития системы потребкооперации Беларуси» выступили Председатель Правления Белкоопсоюза Олег Мацкевич и второй секретарь центрального комитета БРСМ Александр Прохоров.

«Общаться с молодежью всегда интересно: они наш главный ресурс и движущая сила, – отметил Олег Мацкевич. – Именно взаимопонимание между поколениями и есть залог благополучия, сохранения мира, приумножения традиций и процветания нашей страны!»

Во время открытого разговора студенты и учащиеся вместе со спикерами

обсудили вопросы кадрового потенциала, карьерного роста, трудоустройства и прохождения практики в организациях системы, поощрения талантливой молодежи, волонтерства и участия ребят в различных общественных проектах.

Завершилось мероприятие торжественным вручением наград самым активным сотрудникам университета и активистам БРСМ. Финальным аккордом стал концерт студентов БТЭУ ПК.



Областной этап Белорусской республиканской лиги дебатов

Поздравляем студентов нашего университета Дмитрия Матюшенко и Сергея Коляду, занявших третье место на областном этапе Белорусской республиканской лиги дебатов, и преподавателя Анастасию Андреевну Житкевич, готовившую команду к выступлению. Прошел областной этап уникального проекта «Белорусская республиканская Лига дебатов» республиканского общественного объединения «Белая Русь» в Белорусском государственном университете транспорта. В мероприятии приняли участие лучшие студенты вузов Гомеля. «Лига дебатов» представляет собой игру, где команды выполняют роли правительства и оппозиции, защищают свою точку зрения четкими аргументами и ораторским мастерством.



XII Международный форум молодых ученых «Молодежь и наука»

19 мая 2023 г. на базе БТЭУ прошел XII Международный форум молодых ученых «Молодежь и наука». На форуме было представлено более 60 научных статей ученых из 25 белорусских и зарубежных УВО, а также организаций Республики Беларусь, Российской Федерации, Республики Таджикистан, Республики Казахстан, Грузии, а также Израиля, Королевства Марокко и Ливанской Республики.

С приветственным словом выступила проректор по научной работе университета Е. П. Багрянцева, а также представители Воронежского филиала Российского экономического университета им. Г. В. Плеханова, Сибирского университета



потребительской кооперации, Карагандинского университета Казпотребсоюза, Президент Ассоциации «Дима Магриб» (Королевство Марокко).

На пленарном заседании были заслушаны доклады коллег и молодых ученых из Воронежского филиала Российского экономического университета им. Г. В. Плеханова, Инженерного колледжа Азриели (г. Иерусалим) и Сибирского университета потребительской кооперации.



Интерактивная площадка «Молодежное нашествие»



Интерактивная площадка «Молодежное нашествие» с участием УО «Белорусский торгово-экономический университет потребительской кооперации» в парке «Фестивальный» пользовалась большой популярностью у жителей Советского района.

Фестиваль

У каждого народа есть свой флаг и гимн, свои традиции, своя культура, свой язык. На фестивале, который прошел в университете, собрались студенты из разных стран Африки: Марокко, Конго, Гвинеи, Того. Ребята познакомили всех гостей со своей культурой и порадовали своими талантами.

День Африки был введен 25 мая 1963 г. в столице Эфиопии Аддис-Абебе при создании 30 на тот момент независимыми странами континента Организации африканского единства (ОАЕ). Изначально он назывался Днем освобождения Африки. В момент образования ОАЕ один из основоположников движения борьбы против колониализма в Африке Джулиус Ньерере заявил: «Ради всех африканских государств, больших или малых, должно быть реализовано африканское единство, и это должно быть настоящее единство». С тех пор цель поддержания единства стран континента постоянно находилась в основе деятельности Африканского союза. Фестиваль был направлен на развитие дружбы и взаимопонимания между представителями разных национальностей.





«Год мира и созидания как платформа для создания новых инициатив» – под таким девизом на базе нашего университета прошла сегодня диалоговая площадка по обсуждению программы белорусской политической партии «Белая Русь».



Поздравляем победителей!



Поздравляем наших конкурсантов Арину Крюченкову, победившую в номинации «Мисс спорта и здоровья», и Ярослава Шруба, завоевавшего титул первого вице-мистера в конкурсе таланта и красоты «Мисс и Мистер студенчества Гомельщины – 2023».



15 марта 2023 г. с участием администрации Советского района, представителей общественных организаций, учреждений образования, организаций состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню Конституции Республики Беларусь, на котором были отмечены успехи учащихся и студентов. Благодарственным письмом награждена студентка нашего университета – Ангелина Адасенко. Поздравляем и желаем дальнейших успехов.



Студентка группы Ю-41 А. А. Романюк награждена премией Гомельского областного исполнительного комитета за достижение высоких результатов в интеллектуальной и общественной деятельности. Поздравляем Анастасию и ее научного руководителя, зав. кафедрой маркетинга, канд. экон. наук, доцента Т. Н. Байбардину с заслуженной наградой и желаем дальнейших успехов!



Поздравляем студента группы Б-11 Александра Держелева с вручением диплома I степени международного конкурса научных работ, прошедшего в Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации. Научный руководитель – ст. преподаватель кафедры бухгалтерского учета и финансов Инна Николаевна Новикова.

Чествование трудовых коллективов предприятий, организаций и учреждений по итогам работы в 2022 г. состоялось вчера в Советском районе г. Гомеля. Мероприятие прошло под девизом «Один город – одна цель – один успех!» Наш университет стал победителем районного этапа областного смотра-конкурса на лучшую организацию идеологической и воспитательной работы в 2022 г.



Поздравляем Ангелину Адасенко и Павла Яночкина, ставших победителями в номинации «Лучшая стратегия переговоров» в VII Международном студенческом конкурсе медиации и переговоров «Медиация без границ»

Поздравляем сборную команду БТЭУ по волейболу, занявшую первое место в Республиканской универсиаде – 2023 (дивизион Б)

День Победы



В преддверии Великого праздника, Дня Победы, представители первичной профсоюзной организации от имени коллектива преподавателей, сотрудников, студентов поздравили дорогих ветеранов Великой Отечественной войны Андрея Никитовича Дмитренко и Бориса Дмитриевича Шеванова. Низкий вам поклон и бесконечная благодарность за свободу! За жизнь поколений, обретенную ценой вашего мужества и любви к Родине!

В праздничном шествии, посвященном Дню Победы, приняли участие ректорат, профессорско-преподавательский состав, сотрудники и студенты нашего университета.

9 мая 2023 г. в рамках районных мероприятий университетом организована работа тематической выставки, посвященной 78-й годовщине Великой Победы.

С глубоким уважением поздравляем с Днем Победы! Светлая память героям, благодарность за мирное небо, поклон за жизнь без ужаса войны и страха. Пусть отвага и мужество вселяют в людей вдохновение, а 9 Мая оставляет слезы радости и гордости!



XX Республиканская выставка научно-методической литературы, педагогического опыта и творчества учащейся молодежи

27–29 апреля 2023 г. в Минске в рамках Года мира и созидания прошла XX Республиканская выставка научно-методической литературы, педагогического опыта и творчества учащейся молодежи. В открытии выставки приняли участие Министр образования Республики Беларусь Андрей Иванец, Министр информации Республики Беларусь Владимир Перцов, а также другие представители министерств и ведомств. Экспозицию нашего университета представляли сотрудники ОИиВР с молодежью М. А. Иваненко, С. И. Дульнева. На ней были представлены научно-методические работы и проекты положительного опыта факультетов и структурных подразделений.

По итогам выставки университету был вручен диплом II степени за эффективную организацию деятельности по гражданскому и патриотическому воспитанию молодежи, качественное представление педагогического опыта.



«Мистер и Мисс студенчества – 2023»



В Белорусском торгово-экономическом университете потребительской кооперации прошел невероятно красивый конкурс «Мистер и Мисс студенчества – 2023».

- В конкурсе приняли участие пять парней и шесть девушек нашего университета:
- Мистером студенчества – 2023 стал Ярослав Шруб;
- Мисс студенчества – 2023 стала Арина Крюченкова.

Международная олимпиада



С 30 марта по 10 апреля 2023 г. в онлайн-формате прошла III Международная олимпиада *Sharing borders, growing closer. Do you know Pskov-Belarusian Borderland?* (на английском языке), посвященная итогам Года исторической памяти в Беларуси и Года культурного наследия народов России (ФГБОУ ВО «Псковский государственный университет»).

Наш университет представляли пять студентов: Ольга Толкачева, группа G-21; Дарья Супроненко, группа Z-12; Кирилл Рудаминов, группа Z-13; Даниил Зимин и Владислав Жигарь, группа S-11. По результатам двух этапов олимпиады Дарья Супроненко заняла третье место (научный руководитель – ст. преподаватель Е. Ю. Селицкая).

26-й районный смотр-конкурс самодеятельного любительского творчества



В БТЭУ ПК прошел 26-й районный смотр-конкурс самодеятельного любительского творчества среди коллективов предприятий, организаций и учреждений Советского района г. Гомеля.

Право на свою минуту славы получили и школьные педагоги и простые рабочие. За три дня в актовом зале Белорусского торгово-экономического университета потребкооперации свои таланты продемонстрировали более 30 команд. Самобытные коллективы удивляли членов жюри и многочисленных зрителей вокалом, проникновенным

прочтением стихов (часто собственного сочинения), игрой на различных музыкальных инструментах, хореографией, знанием и пониманием фольклора и традиций белорусского народа. Некоторые коллективы устроили на сцене настоящие спектакли с яркими костюмами и до мелочей продуманными декорациями.

Первое место среди учреждений высшего образования разделили наш университет и технический университет им. П. О. Сухого. Поздравляем наш высокопрофессиональный творческий коллектив с заслуженной победой!



«Конституция Республики Беларусь – правовая основа белорусского государства»



16 марта 2023 г. в университете состоялась диалоговая площадка на тему «Конституция Республики Беларусь – правовая основа белорусского государства» с участием депутата Гомельского городского Совета депутатов Д. Г. Нилова и проректора по воспитательной работе В. А. Мищенко.



Встреча первого заместителя Министра промышленности Республики Беларусь Александра Сергеевича Огородникова

24 февраля 2023 г. в университете состоялась встреча первого заместителя Министра промышленности Республики Беларусь Александра Сергеевича Огородникова со студентами на тему «Социально-экономическое развитие Республики Беларусь на современном этапе». На встрече присутствовали ректор университета, д-р экон. наук, профессор С. Н. Лебедева и проректор по воспитательной работе, канд.



экон. наук, доцент В. А. Мищенко. В ходе встречи были рассмотрены достижения промышленности Республики Беларусь

и инновационные направления ее развития. Студенты активно интересовались наиболее значимыми и перспективными разработками отечественной промышленности и возможностями применения полученных в университете компетенций для повышения эффективности функционирования промышленного сектора Республики Беларусь.

А. С. Огородников также ознакомился в университете с инновационными методиками преподавания и развития молодежных предпринимательских инициатив.



Молодежный форум «Время твоих возможностей 2.0»

С 20 по 21 мая 2023 г. Молодежный форум «Время твоих возможностей 2.0» состоялся в НДЦ «Зубренок» и собрал более 200 участников. На берегу Нарочи собрались лидеры студенческого самоуправления, секретари БРСМ, лидеры профбюро и молодые ученые. Участники приняли участие в тематических площадках, дискуссиях, диалоге с Министром образования Республики Беларусь Андреем Иванцом, спортивных соревнованиях и веселых стартах.

После торжественной церемонии открытия проекта было проведено расширенное заседание Общественного республиканского студенческого совета. Разговор получился доверительным и конструктивным. Участники подвели итоги года, а также поставили новые цели и перспективы. По окончании заседания состоялся товарищеский матч по волейболу между командой Министра образования Республики Беларусь и сборной командой участников проекта.

Организаторами проекта также были подготовлены тренинги по психологии управления, организации проектной деятельности и использованию современных технологий в информационном пространстве с участием экспертов. Завершился первый день проекта ярким шоу и зажигательным концертом с участием популярных белорусских групп Vucity и «ПРОВОКАЦИЯ».

В начале второго дня заряд бодрости и хорошего настроения ребята получили на молодежной зарядке, после чего продолжили работу. Основным событием дня стал открытый диалог «Основные направления деятельности студенческого совета, первичной организации ОО «БРСМ», профсоюза студентов, совета молодых ученых в учреждении высшего образования», где молодежные лидеры обсудили проблемные вопросы взаимодействия организаций и получили советы для реализации совместных проектов.



После насыщенной интеллектуальной работы участники продемонстрировали свою спортивную форму в состязаниях по мини-футболу, волейболу и соревнованиях на надувных конструкциях. Новые знакомства и воспоминания, а также десятки улыбок на фотографиях говорят о том, что проект действительно удался. Впереди год плодотворной работы, а в мае 2024 г. ребята будут с нетерпением ждать уже традиционной встречи в «Зубренке».

Наш университет на форуме представляли председатель студенческого совета Ярослав Шруб, представитель студенческого профсоюзного комитета Анастасия Шеметова и секретарь ПО ОО «БРСМ» студентов Людмила Стешенкова.

VIII Открытый межвузовский творческий фестиваль дружбы



23 марта 2023 г. в ГГТУ им. П. О. Сухого состоялся VIII Открытый межвузовский творческий фестиваль дружбы. Иностранные студенты нашего университета представили номера художественной самодеятельности, отражающие народные и современные виды творчества. Диплом в номинации «Лучший вокал» получил студент нашего университета Флори Вуэтте. Поздравляем, желаем дальнейших творческих успехов!

Конференция первичной профсоюзной организации

15 марта 2023 г. состоялась конференция первичной профсоюзной организации на которой были подведены итоги работы объединенного профкома сотрудников и студентов за 2022 г. В работе конференции приняла участие председатель Гомельской областной организации Белорусского профсоюза работников торговли, потребителей кооперации и предпринимательства Т. П. Волюнец. Работа ППО признана удовлетворительной.



Почетными грамотами Гомельской областной организации Белорусского профсоюза работников торговли, потребительской кооперации и предпринимательства за активную работу и вклад в развитие профсоюзного движения были награждены заместитель ППО по работе с сотрудниками, начальник научно-исследовательского отдела Е. Е. Нилова и казначей студенческого профкома П. В. Яночкин; благодарность за активную работу, организацию и проведение спортивно-массовых мероприятий получил начальник спортивного клуба В. Ч. Синица; благодарность за активную общественную работу, личный вклад в развитие культуры и искусства – А. А. Москвитин.



<p>Учредитель – учреждение образования «Белорусский торгово-экономический университет потребительской кооперации»</p>	<p>Ответственный за выпуск В. А. Мищенко Компьютерная верстка Л. Г. Макарова Редактор М. П. Любошенко</p>	<p>Наш адрес: Студенческий совет, просп. Октября, 50, каб. 1-20, 246029, Гомель. Телефон 50-03-68. E-mail: studsovet.bteu@gmail.com</p>	<p>Подписано в печать 30.06.2023. Усл. печ. л. 1,39. Уч.-изд. л. 1,30. Тираж 100 экз. Заказ № 21-06-23. Для внутреннего использования.</p>	<p>Отпечатано в учреждении образования «Белорусский торгово-экономический университет потребительской кооперации». ЛП № 02330/464 от 27.03.2014. Просп. Октября, 50, 246029, Гомель.</p>
---	---	---	--	--